C:# Bestimmung des V ariablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name:

Finden Sieden Wert von x. Antworten
1) Bx + 72 =287 + 0x 2) -5+5x=19+ 1x
1.
2,
3,
3) 3x+41=0x+65 4) 66 + 3x = 81 + Ox 4.
5.
6.
7.
5 3x+19=55-6x 6) Bx +7=70- 2x
8.
9,
10.
7) -3x+43=-5x +61 8) -2x +39=-7x +89
11.
12.
9) -2x +90=117 + -11x 10) -2x + 89 = 105 + -4x
11) 58+ -2x =73+ -7X 12) 3x +25=-6x + 88

8 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Bestimmung des V ariablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name:

L dsungsschltissel

Finden Sieden Wert von Xx.

1) Bx + 72 =287 + 0x 2)
5x =15
XxX=3

3) 3x+41=0x+65 4)
3x=24
X=8

5 3x+19=55-6x 6)
Ox = 36
X=4

7) -3x+43=-5x+61 8)
2x =18
X=9

9 -2x+90=117 +-11x 10)

Ox =27
XxX=3

-5+ 5x =19+ 1x
4x =24
X=6

66 + 3x =81 + Ox
3x =15
x=5

5K+ 7=70- 2%
X =63
X=9

-2X+39=-7x+89

5x =50
x =10

-2X + 89 = 105 + -4x

2x =16
X=8

Antworten
1 3
2 6
3 8
4 S
5 4
6 9
7 9
8 10
9 3
10. 8
11. 3
12 7

11) 58+ -2x =73+ -7x 12) 3x +25=-6x + 88
5x =15 9x =63
X=3 X=7
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Bestimmung des V ariablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name:

Finden Sieden Wert von x. Antworten
4 6 9 9 5
3 3 8 10 8 1.
1) 5x +72=87 + 0x 2) -5+5x =19+ 1Ix 5
3,
4,
5,
3) 3x+41=0x+65 4) 66+ 3x =81 + Ox
6.
7.
8.
9,
5 3x +19=55-6x 6) 5x +7=70-2x
10.
7) -3x +43=-5x + 61 8) -2x+39=-7x+89
9) -2x +90=117 + -11x 10) -2x + 89 =105 + -4x

Geandert 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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